
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΒΑΣΙΛΩΝ                                                                   ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ : 2022-2023 

   

 ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ  ΓΙΑ ΓΟΝΕΙΣ -  ΜΑΡΤΙΟΣ 2023 

Σκοπός αυτού του ερωτηματολογίου είναι η βελτίωση των σχέσεων γονέων/κηδεμόνων με το σχολείο 

και η ενίσχυση της γονεϊκής εμπλοκής. 

Οι γονείς/κηδεμόνες απάντησαν ΑΝΩΝΥΜΑ στο ακόλουθο ερωτηματολόγιο.   

Συνολικά απαντήθηκαν  103 ερωτηματολόγια .      

Ένας μόνο γονέας/κηδεμόνας μαθητή/τριας μπορούσε να απαντήσει σε κάθε ερωτηματολόγιο.  

Σε περίπτωση που γονέας είχε δύο  παιδιά που φοιτούν στο σχολείο μπορούσε να απαντήσει μόνο σε 

ένα ερωτηματολόγιο. 

Ακολουθούν οι ερωτήσεις που τέθηκαν και οι απαντήσεις που δόθηκαν σε κάθε ερώτηση 

 

 

                           πατέρας                                                                 . μητέρα                                                                                                                άλλος κηδεμόνας 

 

Τάξη μαθητή/τριας:     Α΄ 45           Β΄31             Γ΄27 

 

1. Πόσο ευχαριστημένοι είστε από την επικοινωνία με τη διεύθυνση του σχολείου; 

Πάρα πολύ   54 Πολύ     42    Λίγο    7  Καθόλου       0       

 

2. Πόσο ευχαριστημένοι είστε από την επικοινωνία με τους καθηγητές /τριες του σχολείου; 

Πάρα πολύ    47 Πολύ     42    Λίγο    14  Καθόλου       0  

 

3. Πόσο εμπιστεύεστε τους καθηγητές/τριες και τη διεύθυνση του σχολείου για τη διαχείριση 

προβλημάτων που προκύπτουν στο σχολείο; 

Πάρα πολύ   28 Πολύ     52    Λίγο    12  Καθόλου      1         

 

4. Νιώθετε ότι το παιδί σας είναι ασφαλές στον χώρο του σχολείου; 

Πάρα πολύ   33 Πολύ     58    Λίγο    11  Καθόλου        1      

 

5.  Πόσο συχνά επισκέπτεσθε  ή επικοινωνείτε με το σχολείο; 

Πάρα πολύ    3 Πολύ      41    Λίγο     58  Καθόλου        1  

26  0  77 



  

 

 

6. Πόσο ευχαριστημένοι είστε από την ενημέρωση που έχετε για τις απουσίες του παιδιού σας; 

Πάρα πολύ   71 Πολύ     28    Λίγο      3  Καθόλου       1       

 

 

7. Νιώθετε ότι το σχολείο μας παρέχει ποιοτική εκπαίδευση στο παιδί σας; 

Πάρα πολύ    21 Πολύ      63    Λίγο     16  Καθόλου       3    

 

 

8. Πιστεύετε  ότι η  καλύτερη  επικοινωνία  σας  με  το  σχολείο  μπορεί  να βοηθήσει  τα  παιδιά  σας  

να  βελτιώσουν  την  επίδοσή  τους  στο  σχολείο;; 

 

Πάρα πολύ    42 Πολύ     52    Λίγο      8  Καθόλου        1     

 

 

9. Έχετε διαβάσει τον εσωτερικό  κανονισμό  λειτουργίας  του σχολείου; 

 

  ΝΑΙ                                                                                           ΟΧΙ 

 

10. Γνωρίζετε για την ύπαρξη  blog/ιστοσελίδας  του σχολείου; 

 

 ΝΑΙ                                                                                           ΟΧΙ             

 

11. Γνωρίζετε για την ύπαρξη Συλλόγου  Γονέων  και Κηδεμόνων  του Γυμνασίου Καβασίλων; 

 

  ΝΑΙ                                                                                           ΟΧΙ 

 

12. Γνωρίζετε ποιοι  γονείς  αποτελούν το Δοικητικό  Συμβούλιο  του Συλλόγου  Γονέων  και 

Κηδεμόνων  του Γυμνασίου Καβασίλων; 

 

  ΝΑΙ                                                                                           ΟΧΙ 

 

13. Θα  θέλατε  να  παρακολουθήσετε  επιμορφωτικό  σεμινάριο  που  θα  διοργάνωνε  το σχολείο  για 

θέματα  που  αφορούν  σε γονείς  και μαθητές; ; 

 

  ΝΑΙ                                                                                           ΟΧΙ 

69 

 72  30 

69 84 19 

72 30 

95 

86 17 

34 

 8 



 

 

 

 

14. Θα   θέλατε  να παρακολουθήσετε  σεμινάριο   

 πρωινές ώρες στο σχολείο                  18 

 απογευματινές  ώρες  στο  σχολείο    44 

 με  webex  πρωινές ώρες                    11 

 με webex  απογευματινές  ώρες         22 

 

15. Θα  θέλατε   να  παρακολουθήσετε  επιμορφωτικό  σεμινάριο   για: 

  ασφάλεια  στο  διαδίκτυο                             36 

 διαχείριση  προβλημάτων  στους  εφήβους   63 

 όρια  και  κανόνες  στα  παιδιά                      39 

 άλλο ..........................................… 

 

16. Τι έχετε να προτείνετε για τη βελτίωση της επικοινωνίας σας με το σχολείο; 

 

Προτάσεις γονέων Α΄ τάξης 

 Πιο συχνές συναντήσεις γονέων-καθηγητών 

 Να υπάρχει περισσότερη ενημέρωση από τους καθηγητές, δια ζώσης 

 Να εστιάσουν οι καθηγητές την προσοχή τους στη συμπεριφορά των μαθητών 

 Να δώσει το σχολείο περισσότερη προσοχή στο bullying 

Προτάσεις γονέων Β΄ τάξης 

 Απογευματινές συναντήσεις, κυρίως για επιμόρφωση 

 Συναντήσεις γονέων και καθηγητών για συζήτηση 

 Ενημέρωση για επίδοση και συμπεριφορά μαθητών εντός τμήματος και σχέσεις 

συμμαθητών μεταξύ τους 

 Επικοινωνία με τους καθηγητές τηλεφωνικά και όχι με επίσκεψη στο σχολείο, λόγω 

φόρτου εργασίας 

 Αποστολή των ενημερωτικών email, για την ώρα αποχώρησης των παιδιών από το 

σχολείο, πιο νωρίς 

Προτάσεις γονέων Γ΄ τάξης 

 Απογευματινές συναντήσεις συναντήσεις γονέων και καθηγητών για συζήτηση 

 Συναντήσεις γονέων και εκπαιδευτικών για ενημέρωση συμπεριφοράς μαθητών 

 Πιο συχνή επικοινωνία από κοντά.      

 

 

 

 

 

 

 

 


